



Kategorija: Vibratori

## Braon vibrator sa vakuom postoljem 23cm

Šifra proizvoda: LVTOY00634

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neponovljivom osećaju sa našim **braon vibratorom sa vakuom postoljem**, savršenim dodatkom koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Ovaj izvanredan proizvod brenda Lovetoy donosi jedinstveno iskustvo koje će vas potpuno osvojiti. Izrađen od visokokvalitetnog silikona, **vibrator** pruža neverovatno realističan dodir koji će vas u potpunosti zadovoljiti. Njegov prečnik od 4,9 cm i dužina od 22,8 cm čine ga idealnim izborom za intenzivne trenutke strasti koje nećete zaboraviti.

S vakuumskim postoljem, naš **vibrator** vam omogućava potpunu slobodu pokreta. Bez obzira gde se nalazite, možete uživati u neprekidnom zadovoljstvu bez korišćenja ruku. Njegove rotirajuće funkcije u kombinaciji sa vodootpornošću garantuju savršeno iskustvo, bilo da ste u spavaćoj sobi, pod tušem ili na bilo kom drugom mestu koje odaberete za istraživanje svojih želja.

Daljinski upravljač olakšava izbor između različitih režima vibracije i intenziteta, čime svaki vaš trenutak postaje poseban i jedinstven. Lakoća korišćenja ovog **vibratora** težine svega 0,54 kg čini ga idealnim partnerom za sve avanture koje želite da preživite. Njegov savršeno oblikovan dizajn pruža maksimalno zadovoljstvo i podstiče vašu maštu da istražuje nove visine užitka.

Kako bismo vam omogućili bezbrižno iskustvo, možemo da vam obezbedimo diskretnu dostavu na adresu po vašem izboru. Vaša privatnost nam je izuzetno važna, stoga bez brige možete poručiti naš **braon vibrator sa vakuom postoljem** i uživati u svakom trenutku bez straha od nepoželjnih pogleda.

Priključite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su otkrili magiju ovog proizvoda i unapredite svoje intimne trenutke na načine koje niste ni sanjali. U našoj online prodavnici, osim ovog izvanrednog **vibratora**, možete pronaći širok spektar igračaka za odrasle koje će vas inspirisati da istražujete svoje fantazije i poboljšate vaše seksualno iskustvo.

Ne čekajte više! Posetite našu prodavnicu u potrazi za vrhunskim igračkama za odrasle i uživajte u neverovatnim osećajima koje pružaju naši proizvodi. Pronađite svoj idealan **vibrator** i započnite putovanje ka novim, uzbudljivim iskustvima. Vaša zadovoljstvo je naša misija, a naš **braon vibrator sa vakuum postoljem** je savršena prilika da postignete radost i ekstazu koje zaslužujete. Iskoristite ovu priliku i priuštite sebi proizvod koji će vas oduševiti u svim vašim intimnim trenucima.

## Deklaracija

Model:	Braon vibrator sa vakuum postoljem 23cm LVTOY00634
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lovetoy
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni   Rotirajući   Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260900645
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------